

国家发改委官员表示,今年制定农民工进城落户标准 特大城市居住证挂钩居住年限

据新华社北京3月23日电 在昨日以“全面深化改革的中国”为主题的中国发展高层论坛2014年会上,来自国家发展改革委、财政部、人力资源和社会保障部和商务部的4位部门负责人围绕新型城镇化、财税改革、社会保障体系、对外开放等重点领域改革发表看法,并与中外代表对话,释放了中国应对改革挑战的新思路。

农民工市民化两步走

国家发展改革委副主任徐宪平说,今年要求各类城镇制定农业转移人口落户的具体标准,在特大型城市制定与居住年限等条件挂钩的居住证制度,标准将向社会公布。

徐宪平说,有序推进农业转移人口市民化是推进新型城镇化的一项重要任务。目前

城镇常住人口中的2亿多农民工及其随迁家属将在今后7年内分“两步走”有序、逐步地实现市民化。

他说,通过实施差别化的落户政策到2020年努力实现1亿左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户。今年国家发改委要求各类城镇要因地制宜地制定农业转移人口落户的具体标准,特大城市要实行居民制,并向社会公布,引导农业转移人口在城镇落户的预期。

针对另外1亿多常住城镇但无法落户的农村转移人口,徐宪平说,将通过建立居民制实现市民化。国家将以居住证为载体,与居住年限等条件挂钩,稳步推进城镇的义务教育、就业服务、基本养老、基本医疗、保障性住房等公共服务,并使这五大公共服务覆盖城镇常住人口。

机关养老改革市场化

人社部副部长胡晓义说,今后一个时期,我国将着力解决社保领域存在的不公平、不可持续的问题,重点推进四方面任务,努力建立惠及全民的社会保障制度。

他表示,今后一个时期,促进社会保障制度更加公平,一是要实现社保的全覆盖,以基本养老保险,基本医疗保险为重点,实施“全民参保登记计划”,真正实现全体人民老有所养、病有所医。

二是推进机关事业单位的保险制度改革,着力解决与企业职工养老保险制度并行的“双轨制”、待遇差等矛盾。

三是大力推进城乡统筹。他透露,国务院已经决定合并实施新农保和城居保,建立统一的城乡居民基本养老保险制度,城乡居民

的基本医疗保险的统筹也要进一步推进。

四是搞好各项制度之间的衔接转续,为市场在人力资源配置中起决定性作用扫清制度障碍。

环境税将增排污惩罚

财政部部长楼继伟说,需要提交全国人大立法的环境税未来会逐步增加对排污的惩罚,可能要先增加对二氧化硫和氮氧化物排放的惩罚。

楼继伟表示,环境税实际上是一个对排污惩罚的税种。下一步也会考虑推进碳交易,但前提是要确保在行政上有严格的执法。

对于社会关注的房地产税改革,楼继伟表示,这一税种也需全国人大立法,尽管改革比较复杂,但立法进程会适时推进,财政部将积极配合。

【“平度守地农民疑遭纵火案”追踪】

中纪委已受理当地农民举报

本报讯 平度消息:2天前的凌晨,山东省平度市杜家疃村村民耿福林因在搭建的“窝棚”内守地,被大火烧死。

昨晚11时21分,中共平度市委宣传部分官方微博“平度发布”发布“关于‘3·21’事件涉及土地征地补偿费的情况说明”,表示凤台街道杜家疃村所涉土地征地补偿费已严格按照有关法律和政策规定全部补偿到村,同时考虑村

民利益和村庄长远发展,平度当地还给予土地出让收益支持。

此外,村民艾中华(化名)表示:“村民因政府非法征地和因征地引发的纵火案,我3月21日已向中纪委举报了,中纪委已经电话受理。”昨天上午,媒体记者与中央纪委监察部12388举报网站联系,工作人员经过查询,证实确实已经受理该案。(冯明文)



十万赏樱人挤爆武大校园

昨日是武汉樱花盛开后的首个双休日,武汉大学游人如潮,摩肩接踵的游客挤满樱花大道(见图 图 CFP)。尽管今年武大推出“限客令”,但仍未能止住游人赏樱兴致。据初步估计,上周六进入武大的游客

约有10万人。按照武大的“限客令”,平时将游客控制在2万人,周末则控制在4万人。但上周六的游客人数显然远远超过了当初设想。楚天

6道公章没能拦住冒领补贴

沈阳一校车公司虚报座位数多拿近10万元

据新华社沈阳3月23日专电 16辆校车实有座位228个,向教育部门申报补贴时,座位数却变成了536个,以此多冒领财政补贴近10万元。

根据当地规定,每台校车都要经过教育、公安、学校等6部门盖章审核。然而,6个公章未能阻止造假。

校车座位虚报1倍多

于洪区政府去年专门拨出财政资金,对区内的雨露和顺利通两家校车公司进行运营补贴,共计200多台校车,每个座位每月补贴额为23元。2013年11月,100多万元的财政补贴资金拨付到两家校车公司账户,再由校车公司向车主发放。

然而一些车主在领取补贴时发现,补贴款与实际座位数不符,有的多发,有的少发。于洪区教育局校车管理办公室提供的“校车补助一览表”显示,雨露校车公司16台车多报座位数,实际228个,虚报为536个。扣除少报的,雨露校车公司实际多领取补贴95634元。

教育部门称“疏忽大意”

于洪区教育局校车管理办公室负责人郭传宏坦言,自己在审批雨露校车公司申报的补贴申请表时,确实“疏忽大意了”。

记者发现,当地对校车管理及财政补贴发放,均有规范的制度设计和若干审查环节。每台校车在申请使用许可时,都要详细登记车牌号码、核载人数、服务学校等信息,并由教育、公安、交通、学校等6方面审核盖章。校车行驶证上明确载有座位数,核实并不难。

雨露校车公司负责人许某说,错误申报原因是公司经办人员在电脑制表中,“把数字粘贴错了,而公司没有认真审核,就上报了。”

于洪区教育部门表示,校车补贴原来由交通部门拨到街道,车主持相关证件直接领取,而现在补贴办理机构转到教育部门,区里确定校车由两家公司管理运营,教育部门和校车实际运营者(车主)之间,多了校车公司这一环节,校车公司是否将补贴款及时足额发到车主,教育部门也很难管控。

《新民晚报》分类广告总代理 广告投放热线 62775877 62779998
上海立鑫广告有限公司

童装服饰 市中心 每间8m左右 月租1200元 租 65857188 65414791	诚成典当 低费率 服务 房产典当费率1.8-2.2% 民品典当费率2.5-3.5% 绝无其他费用 电话: 021-32567027 15000323781 13701858634 静安区海防路522-524号	个人房产抵押 咨询 64277539 18917991533
厂房出租 北翟路1444弄268号新 建厂房2层1300m ² 适轻工 货梯价优 18816976165	专业代理记账 十余年专业经验,软件记账 有许可证,熟悉各税务所流 程,可代购发票,申请一般 纳税人资格。T:51718878 南京东路浙江中路398号702室	房产贷款 个人咨 协助解决疑难贷款,快捷办理 66053787 18621513999
旺铺招租 长阳路1665号 近黄兴路交通 便捷,1层2层共建筑面积870m ² 价议 65439351 18917118400	旺铺招租 四川北路多伦路 沿街商铺1-4层 4600m ² 可分割 13641884267	上海闸北彭浦经济城 优惠招商 回馈新老客户 ★一条龙注册服务 服务项目:★商务房租借 ★法律信息咨询 公司地址:沪太路1059号 公司网站: Http://ppec.com.cn 24小时招商热线: 4008881059 56611539 56951583
低价急售 金山区亭林镇工业 区公路边厂房,占地 17500m ² (30亩),建筑 9200m ² 产权齐全,可轻 工机械13806552118朱	北京二锅头散酒坊 正宗国有 中华老字号 400-006-1163 www.egjif.com	金山经济区 特办医疗器械 特办一般纳税人 400-64696698
合欢 长宁路988号 花园大厦4楼C座 父母为儿女相亲热线 527388637 中老年寻缘热线 52724090 白领成功人士热线 13162760140	常缘 婚介 街道部门主办 真诚诚信 58355965 58354585 绿洲女62岁丧偶无孩加拿大回沪 婚介养老求老伴上户口 42668385 欣欣婚介 无一婚托 无一投诉 真实可靠 65877919	寻物启事 本人于3月11日,高铁G12 从上海虹桥到北京南的火 车上,遗失一红黑相间的手 提袋,上标有“Huxuel” 字样,手提袋三层包装,里有贵 重测试仪器,大小22x35x9cm, 重0.7kg,望拾到者归还本人,必 有酬谢! 张先生18616350591
证婚 女59岁未婚靓丽造价工程师 证婚 寻平凡先生 13564264193 证婚 女71岁未婚公务员通有房 伴年龄不限 13162601668	聘 区域服务员 24-55岁 高中以 上,薪3千以上 13641653601	遗失 李刚号遗失危险品押运 员从业资格证件,证号:31 00001030109001375,声明作废。
证婚 女66岁丧偶无孩师大老师离 婚 房龄不限 13564264193 绿洲女总58岁丧偶经营房产商 婚介 寻健康会持家男士 62986533	聘 社区联络员 10名 薪3千 以上 15800793513 老师	遗失声明 上海麦捷实业有限公司遗 失机打发票,发票代码:131001 223361,号码:03803601-03803 604,03803652,声明作废。
证婚 女73岁离异骨科医生田林宽 房龄富不计 13564264193	急招待业者 培训后从事工作 62132790	

上海中佑肛肠医院 联系电话 65863999
接诊时间:08:00—21:00 诊疗科目:肛肠科 消化内科 地址:上海市康定路359号